

## 开车可要悠着点

刹车不及  
女子被卡公交车下

快报讯(记者 李绍富)前晚,下关区和燕路发生一起交通事故,一辆摩托车因雨天路滑,骑车男子刹车不及时,导致车子撞向前面等红灯的公交车,摩托车后座上的女子右腿被卡到公交车下。消防官兵花了半个小时,才将其救出并送往医院救治。

事故发生在晚上9点半左右,地点在和燕路红山动物园大门附近路段。事故现场,一辆54路公交车停在由南向北的快车道上。公交车尾部,一辆摩托车大半车身卡在了公交车尾部,车上一女子的右小腿则被卡在了摩托车与公交车之间。女子旁边,七八名消防队员正利用扩张钳,试图扩大公交车与摩托车之间的空隙。

由于女子的右小腿大部分被卡在公交车底下,为了尽量避免救援时带来二次伤害,几名消防队员带着一把扩张钳,钻到了公交车底下,以便能配合外面的消防队员营救该女子。“不要急着启动扩张钳,先把公交车往前推一点,这样救援时才不会伤到她的腿。”听到公交车底下的消防队员这么一说,围观群众立即站到公交车后面,帮忙慢慢移动公交车。

很快,公交车移动了几厘米距离后,消防队员利用两把扩张钳,一把由里向外,另一把由外向里,这样里应外合,经过约半小时的努力,摩托车与公交车之间的缝隙逐步扩大,女子被夹得鲜血直流的右腿终于被取了出来。随后,等候在一旁的救护车将女子送往武警医院治疗。

据骑摩托车的男子介绍,当时因雨天路滑,他刹车不及时,才一头撞到了等红灯的公交车尾部,他当场摔倒了,而车后座上的朋友右腿不幸被卡在了两车之间。医生检查发现,女子右小腿骨折,需要住院治疗一段时间才能完全康复。(朱先生报料奖30元、视频费30元,若想了解现场情况,欢迎登录<http://tv.dsqq.cn/>,观看快报视频新闻。

大巴占道还撒野  
骑车人被轧骨折

昨天早上,47岁的马先生骑电动车上班,在栖霞大道靠近经五路路口等红灯时,非机动车道上有一辆大巴,在他后面使劲摁喇叭,“机动车怎么跑到慢车道上来了?还这么凶。”老马很生气,与车上的人发生口角。车上一男一女想把老马拖到一边,老马不让。争执中,大客车突然启动,后轮将老马右胫腓骨轧成粉碎性骨折,手术费就要1.8万元。

## 工厂班车占用慢车道

老马住在化纤新村,每天早上骑电动车上班。昨晨约7时,他骑到栖霞大道与经五路交界的丁字路口时,同方向的非机动车道边停着一辆大客车,是南京某化工厂接送职工的班车。与这辆大客车并行,有一辆公交车停在快车道上,中间只留一条狭长的缝隙,老马放慢车速,从两车缝隙间骑了过去。

大客车前面就是信号灯,老马骑过去后,准备左拐,但遇到红灯,就将车停在大客车前面等候。这时,大客车启动了,正好直行的是绿灯,大客车要直行,就摁喇叭,示意老马让开。

“我在自己的车道等信号灯,你大客车怎么跑到慢车道上啦?我想让就让,不想让就不让,你干吗这样嚣张?”老马很恼火,就是不让开,并与车上人发生争吵。车上突然跳下一位30岁左右的男子,冲上来对着老马就是一脚一拳,一脚踢在老马身上,拳头重重,但我不能白白挨打,就拨打110报了警。”昨下午,躺在医院病床上的老马回忆说。但他万万没有想到,冲突会迅速升级,更大的不幸在等



马先生右腿被轧骨折,在医院接受治疗

着他。

## 争执中车轮轧伤右腿

大客车上有一男一女共3人,在老马报警后等警察来时,司机想把大客车开走。“警察马上就到我,不能走。”老马对车上人喊道。看老马拦在前面,车上跳下一男一女,想强行把老马拖开,老马不愿意,使劲向后挣脱。他背朝着大客车,就在向后迈步试图挣脱对方时,大客车启动了,后轮轧到他的右腿。车从他旁边开了过去,他感到右腿一阵麻木,痛得一屁股坐在地上。

这时,司机并没意识到撞到了人,继续向前并开过了路口。拉扯老马的一男一女也吓呆了,追在车后大声呼喊,“不能开了,轧到人了。”司机这才把车停下。110警察赶来,将老马送到武警南京医院救治,大客车司机则被带到迈皋桥派出所处理。

医生诊断,老马右胫腓骨粉碎性骨折,需马上动手术。昨天下午,老马躺在病

床上,右腿绑在夹板里,缠着绷带,肿得老高。床头摆放着心电图监控仪,胳膊上挂着吊水。说起早上的不幸遭遇,他仍愤愤不平,“那辆大客车上的人太不像话,为何要冲到非机动车道上来撒野呢?”

几位目击者感叹,本来是小事,大客车司机只要耐心等一会,左拐绿灯一亮,让老马先过去就完事了。可司机偏偏性急,就等不了这一两分钟。“开车一定要心平气和,否则就悔之晚矣。”

昨天,大客车上的男子到医院,为老马交了3000元住院费。“医生说,手术费就要1.8万元呢。至少要卧床3个月,各种花费肯定不会少,希望警察做主,让肇事司机赔偿我。”老马痛苦地说。

昨天下午,医生催交手术费,肇事司机不愿给。最后还是警察做工作,让医生先给老马做了手术。对于此次事故的定性,警察还未作出最后结论。

(颜先生报料奖60元)  
快报记者 赵守诚

严重超速  
渣土车被撞得掉了个头

快报讯(记者 李绍富)前晚,机场高速雨花台区连接线附近,一辆渣土车因车速较快,在避让其它车辆时撞上了路中隔离栏,又与另一辆货车相撞,导致货车上两人被卡在驾驶室。

事故发生在晚上10点20分左右,地点位于机场高速雨花台区匝道口附近。事故现场,一辆空载的渣土车横在由北向南的车道上,车头朝北面,看上去渣土车好像是在逆向行驶。因渣土车占据了双车道,机场高速由北向南交通受到严重影响,排队等候通行的车辆已到了双桥立交附近。渣土车旁边停靠着一辆白色的小型货车,货车驾驶室右侧被撞得完全变形,驾驶室内不断传出呻吟声,多名消防队员正在现场忙碌着。

晚上10点40分左右,两名伤者被消防队员

从小货车驾驶室内救出,其中一人伤势较重。随后,等候在一旁的急救车立即将两人送往南京市第一医院救治。

据小货车驾驶员王师傅介绍,他载着两个工人开车沿着机场高速由北向南行驶,当行驶到雨花台区匝道口附近时,前方一辆渣土车突然变道,并掉了个头,他避让不及,就撞到了渣土车头部。

而渣土车一方的负责人则称,渣土车是在正常行驶,可突然一辆小货车超车后在渣土车前面晃了一下,司机才赶紧向左打方向,车撞到了护栏后,原地掉了个头,接着小货车就撞了上来。

处理事故的交警称,事故系渣土车速度过快,加之雨天路滑导致的,具体原因,仍需要进一步调查。

(吴先生报料奖30元)

严重超载  
85吨货车“逼”停铁路专线

快报讯(记者 孙玉春)昨天上午9点,在下关煤炭港一道路口,一辆装载三卷钢板的大货车在道口急转弯时,突然发生严重侧翻,随着“轰”的一声巨响,车内装载的钢板座被压坏变形后卡住了轮胎。事故造成铁路专用线暂时停用,此路段交通堵塞近三个小时。交警及司机找来吊机,经过三个小时的紧急处理,事故得到安全解决。据了解,该货车重达85吨,已经滑到了车厢右侧部,车厢底

座被压坏变形后卡住了轮胎。事故造成铁路专用线暂时停用,此路段交通堵塞近三个小时。交警及司机找来吊机,经过三个小时的紧急处理,事故得到安全解决。据了解,该货车重达85吨,已经滑到了车厢右侧部,车厢底

## 飞利浦“旋锋系列”面世 引领剃须新时尚

我们随时随地锋芒有型,别人的关注就是最大的动力;我们时时刻刻自信满满,不需要聚光灯,自己就是舞台上的焦点;我们阳刚血性,周身充满了男性魅力。我们有一个共同的名字,旋锋族。

2009年,飞利浦重磅推出了旋锋系列剃须刀,其旋转式剃须系统以及可水洗的设计,瞬间引爆了“旋锋族”的需求。旋锋系列沿用了飞利浦首创的旋转式剃须系统,它的独立浮动刀头,可以

根据面部轮廓自动调节剃须角度,紧贴各种脸型,轻松解决传统的剃须死角问题。双层刀片设计让剃须更加干净彻底,自动研磨刀头,刀片与合金网罩相互研磨,确保剃须刀常年保持锋利,剃须省力又轻松。另一项值得关注的就是该系列剃须刀都采用了可水洗设计,在清理剃须刀的时候,只要直接拿到水龙头下冲洗即可,让剃须刀清理更加方便,为“旋锋族”节省更多时间。

与以往的剃须刀相比,

旋锋系列机器本身就拥有更为时尚的外观:机身造型极为纤细,手柄更加适合东方人掌握;外观设计更加前卫,整体线条非常流畅。除了刀头部分带有冷艳的金属光泽,刀头周围和机身前后都泛着温润的珠光,机身两侧防滑区则是磨砂质感的亚光。

国庆、中秋双节已经开始倒计时,你还在为节日礼物发愁吗?飞利浦完美的剃须体验加上绝对优惠的价格,旋锋系列带来双重惊



喜,点燃十月购物激情。你想加入“旋锋族”的行列吗?那么,旋锋系列绝对是你的不二选择。

## 虎踞龙蟠今盛昔 月星新貌耀金陵

## 月星家居逸仙桥店升级亮相

9月19日上午,月星家居广场逸仙桥店升级新张庆典正在隆重举行,政府领导、行业领导、月星商场进驻品牌厂家代表以及众多南京市民见证了这一历史时刻。

据了解,此次为期半年左右的升级改造是月星家居09年发展历程上的一件大事,升级改造后的月星家居逸仙桥店在保持其品牌档次一流、服务品质上乘的基础上更增添了一份时尚和高贵,全新的外立面和极富动感的亮化给国庆前的南京城又增添了一道亮丽的风景。说到月星家居广场逸仙

桥店,南京人早已妇孺皆知。1998年,当月星家居集团率先挺进南京,在逸仙桥开出一家高档家居广场之时,震撼的卖场规模一时间让月星家居广场成为当时南京的标致性建筑,从此南京步入了高档家居消费时代。经过十余年的发展沉淀,“月星”已经成为家喻户晓的品牌,南京市民对月星家居广场逸仙桥店更有着特殊的情感。

然而,随着市民生活水平的进一步提高,人们对居家生活的品质要求也在改变,原有的卖场环境和品牌结构已经

不能满足消费者对于高品质家居生活的要求,为了秉承月星家居“全面提升中国人居家文化品质”的企业愿望,月星大刀阔斧地对已有十余年历史的逸仙桥店进行了升级改造。对此,月星家居广场常务副总经理李丽娟表示,升级改造后的月星家居广场逸仙桥店将对南京市民的家居生活品质有全新的提升,商场也会以此为契机内强管理,外塑品牌,更好地为消费者服务。李总透露,为了配合此次升级改造的完成,月星家居推出系列主题促销活动,促销力度空



前,相信一定能让广大消费者满意。

在当天的庆典上,到场嘉宾对月星家居逸仙桥店的升级新张表示了祝贺,对月星家居广场为南京市民高档家居生活所做出的努力称赞不已。他们一致认为,全新的月星家居广场逸仙桥店必将继续引领南京中高端家居消费市场,月星必将和谐家居建设的主力军。

## 国美彩电、数码卖火了

受60周年国庆阅兵盛典的收视需求刺激,近期,国美彩电销量暴增,截止到9月20日,彩电整体销售较8月份环比增长突破62%。数码相机、数码摄像机、手机、MP3、MP4等户外3C产品也呈现热销趋势,这缘于长假旅游市场的催生和带动。

昨日,南京国美联合众家电厂商共同针对“十一”整体营销策略召开了深度会谈,会上南京国美针对“十一”发布了市场、价格、服务优势三大攻略,并达成一致意见,彩电和3C品类产品将成为今年“十一”重点需求。

对于即将到来的“十一”黄金周,国美已经针对国庆中秋市场进行了大规模集中采购,抢占市场上紧俏的畅销、优势资源总共达180亿元。此外,除畅销、优质产品外,此次采购还包含了国美针对消

费市场主推的特价定制产品,囊括各大主流供应商。

在IT、数码、手机等品类的采购上也有巨额投入,占整体采购额的22%,至此,彩电和3C品类在整体采购中的份额已经超过半数。尤其是在手机、单反相机、DV、电脑等产品中,国美与深度合作的供应商增大了采购量。全线新品畅销品备货比例大幅提升,达到近3000万,目前已全部到货。十一期间,国美与3C巨头强强联合,将让大众享受到更多购机实惠。

今年“十一”,南京国美依托国美集团强大的采购优势,联合海尔、三星、LG、索尼、美的、长虹、TCL等国内外家电厂商共同组建“降价联盟”,力求通过双方的努力提高效率、降低供应链成本,从而确保黄金周家电销售价格更低,共同让利消费者。

## 亨氏智多多总动员—宝宝群英会

2009年9月19日,由亨氏智多多总动员—宝宝群英会活动在金鹰侨鸿皇冠酒店举办,消费者踊跃报名,共有近500人参加。

“亨氏智多多总动员—宝宝群英会”活动内容丰富多彩,主要包括专家咨询、爬行比赛、翻身比赛、小小搬运家比赛、米粉冲调比赛等。专家咨询区有来自南京市当地的知名儿保医生,为爸爸

妈妈们提供宝宝营养、疾病等方面知识与帮助。爬行比赛、翻身比赛、小小搬运家比赛可以锻炼不同年龄段宝宝的身体协调能力,同时让他们认识更多的小宝宝,增强社交能力。米粉冲调比赛可以让爸爸妈妈们了解更多的科学添加辅食的知识,为宝宝们准备更科学的营养餐。

“亨氏智多多总动员—宝宝群英会”活动让宝宝快乐!让爸爸妈妈开心!